
A-A ( 1 : 2 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

Änderungs-Nr.Änd. Änderung
vor

kommt 

Masse(Gewicht)

Abt.

Gepr.

Ges.

Gez.

Datum Name

Tolerierung

BlattÄnd.

Verwendungsbereich Werkstoff

Maßstab im Orig.

Benennung

 Maße in mm

ISO 8015

ISO 2768-mH

Zeichnungs-Nr. 

Ausführung rechts

16.03.2015 Martinez

3213.000.000R  

 RRTT 180 VK-GT
  König

1 

 

1:2 (1:1) -

 

A1

Vertraulich, alle Rechte vorbehalten ISO 16016
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind

verboten, soweit nicht ausdrücklich gestattet.Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz.

Alle Rechte für den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum: Gez. Name Ges.

AUFZUGTECHNOLOGIE

SCHLOSSER

D-85221 Dachau

Halbzeug

Oberflächen Ra in um ISO 1302

ISO 13920-BF
Allgemeintoleranzen 
Schweißkonstruktionen U:\AA NEUANFANG\RF\RRTT180 VK-GT-König\3213.000.000R - Rucksackrollenführung RRTT 180 VK-GT.idw

 Aufzugtechnologie Schlosser

A

A

  Rolle 125 VK RTTKplt3161.125.001238

StahlDIN 6797ZahnscheibeDIN 6797 - J 10,5228

1.0037 8,4 x 30 x 1,25Kotflügelscheibe127

Stahl Sechskantmutter M10 links125

StahlDIN 6797ZahnscheibeDIN 6797 - J 8,4124

StahlDIN 71802KugelgelenkDIN 71802 Kugel M10223

1.0037 Stellstange3160.050.002122

StahlDIN 555-5SechskantmutterDIN 555-5 - M10521

StahlDIN 933SechskantschraubeDIN 933 - M8  x 16120

StahlDIN 934SechskantmutterDIN 934 - M8119

   Rolle 180 VK Kplt3161.180.000218

StahlDIN 472Sicherungsringe DIN 472 - 52x2117

  Gegenwinkel RRTT 1803161.030.001 116

   Rolle 125 GT RTT Kplt3161.125.000115

StahlDIN 912ZylinderkopfschraubeDIN 912 - M8 x 25114

1.0037 Gewindebuchse3160.050.001 113

  Tellerfeder DM 405230.000.000112

1.0718 Distanzscheibe3160.050.009211

Allgemein PG252820FGleitlager 210

EdelstahlISO 4162M10 x 40Sechskantschrauben mit Flansch29

StahlDIN 912ZylinderkopfschraubeDIN 912 - M8 x 1618

StahlDIN 9021UnterlegscheibeDIN 9021 - 8,417

1.7035 Ausgleichsachse RRTT 3060.050.008 16

1.0037  Lagerwinkel3161.004.002 15

50Cr V4 46,5x30,5x0,6Tellerfeder 14

StahDIN 630 SKFSKF 2205 E-2RS1KAbgedichtetes Pendelkugellager13

1.0037 Balanzierbuchse RRTT 3160.050.00712

  Support RRTT 180 14-193161.010.00011

MaterialStandardBeschreibungIdentnummerAnz.Pos.

9

4

8

251220

19

1

14

7

13

21 10 1 3

n125

n180

n180

240 185

35 170

80

17

22
5

45
0

21

22

1/1/1/1/1/1/1/1

4 kN

4,5 mm

4 kN 4 kN

2,9 mm 1,1 mm

1/1/1/1/2/2 2/2/2/2

6

11

Linkssgewinde

Rechtsgewinde

16

5

23

25

16
8

Ausführung paarweise

65

38

38

18

18

15

m
ax

 4
70

n125

n125

Schienenkopfstärke + 305

1

Schienenkopfstärke

m
ax

 1
71

m
ax

 4
4

S
T

M

4 x Befestigungsschraube M16
Befestigunsschlitze 17.5 x 30


